

**Československá obchodní banka, a. s.**

se sídlem: Radlická 333/150, 150 57 Praha 5

IČO: 00001350

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka BXXXVI46

(„Banka“)

za Banku:

pobočka:

Pobočka pro korporátní klientelu – Praha III, Radlická 333/150, 150 57, Praha 5

a

**Řízení letového provozu České republiky, státní podnik (ŘLP ČR, s.p.)**

se sídlem: Jeneč, Navigační 787

IČO: 49710371

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka A 10771

(„Klient“)

za Klienta: Ing. Radovan Okenka, na základě plné moci ze dne 1.7.2020

(Banka a Klient společně též „Smluvní strany“) uzavírají podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění („Občanský zákoník“), následující

**Dodatek č. 3**  
**ke Smlouvě o úvěru č. 202009617**  
(„Dodatek“)

Smlouva o úvěru č. 202009617 uzavřená mezi Smluvními stranami dne 29.5.2020 v platném znění („Smlouva“) se po vzájemné dohodě Smluvních stran tímto Dodatkem mění a doplňuje takto:

**I.**

Ruší se dosavadní znění písmene l) odst. 1) Článku „Případy porušení“ Smlouvy a nahrazuje se v celém rozsahu tímto zněním:

- l) Ukazatel podílu upraveného vlastního kapitálu Klienta poklesne pod hodnotu 35 %, přičemž rozhodným dnem je vždy poslední den příslušného kalendářního pololetí.

**II.**

Ruší se dosavadní znění definice „*Ukazatel doby splatnosti finančního dluhu z EBITDA*“ v Příloze „Definice a ujednání“ Smlouvy a nahrazuje se v celém rozsahu tímto zněním:

<b>Ukazatel doby splatnosti finančního dluhu z EBITDA</b>	<p>Je definován jako výraz <math>(A + B + C + D + E) / (F + G + H)</math>, kde</p> <p><b>hodnotou A</b> se rozumí výše dlouhodobých vydaných dluhopisů</p> <p><b>hodnotou B</b> se rozumí výše krátkodobých vydaných dluhopisů</p> <p><b>hodnotou C</b> se rozumí výše dlouhodobých závazků k úvěrovým institucím</p> <p><b>hodnotou D</b> se rozumí výše krátkodobých závazků k úvěrovým institucím</p> <p><b>hodnotou E</b> se rozumí výše krátkodobých finančních výpomocí (hodnoty A – E dle rozvahy)</p> <p><b>hodnotou F</b> se rozumí výše provozního výsledku hospodaření</p> <p><b>hodnotou G</b> se rozumí výše položky rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období</p> <p><b>hodnotou H</b> se rozumí výše položky úpravy hodnot v provozní oblasti (hodnoty F – H dle výkazu zisků a ztrát)</p> <p>(údaje dle rozvahy a dle výkazu zisku a ztráty Klienta za předcházejících 12 měsíců)</p>
---	--

## III.

- 1) Dodatek a všechny další dodatky ke Smlouvě mohou být uzavřeny v listinné či v elektronické podobě. V elektronické podobě mohou být uzavřeny, pokud Klient uzavřel s Bankou Smlouvu o využívání služby ČSOB CEB („CEB smlouva“). Dodatek a všechny další dodatky ke Smlouvě je pak možné podepsat způsobem sjednaným mezi Smluvními stranami pro podpis Dokumentů (jak jsou tyto definovány v CEB smlouvě).
- 2) Ostatní ustanovení Smlouvy se nemění a zůstávají v plném rozsahu v platnosti.
- 3) Dodatek je platný dnem jeho uzavření. Účinnosti nabývá dnem jeho uveřejnění v registru smluv.
- 4) V případě neplatnosti, neúčinnosti či zdánlivosti jednotlivých ustanovení Dodatku nejsou dotčena jeho ostatní ustanovení. Smluvní strany jsou neodkladně povinny učinit veškeré kroky nezbytné k nahrazení takového neplatného, neúčinného nebo zdánlivého ustanovení jiným ustanovením, které je platné, účinné a vymahatelné a odpovídá účelu nahrazovaného ustanovení, Dodatku i celé Smlouvy.
- 5) Dodatek je vyhotoven ve 3 stejnopisech, z nichž obdrží Klient 2 stejnopisy a Banka 1 stejnopis.

V Praze dne 30.8.2023